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ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO 

SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA  

 

 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Buenos días, tengan todas y todos, síndica y 

compañeras regidoras, agradezco su asistencia y les doy la más cordial bienvenida.   

 

Siendo las diez horas con seis minutos, del día treinta y uno de enero de dos mil veintidós 

damos inicio a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, 

Humano y Participación Ciudadana, lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el 

artículo ciento diez fracción trece del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  

 

Bien, y siguiendo con el PRIMER punto del orden del día se procederá a dar lectura a la 

lista de asistencia, ello para verificar que exista quórum legal para sesionar: 

 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez                    presente. 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante                           presente.  

Regidora Jeanette Velázquez Sedano                          presentó oficio de justificación.                             

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos                  presentó oficio de justificación.                     

 

Y la de la voz, su servidora Regidora Ana Gabriela Velasco García, Presidenta de la 

Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

 

Se da cuenta de la asistencia de tres integrantes de la Comisión Edilicia.  

 

Habiendo tomado lista de asistencia, se declara quorum legal y válidos los acuerdos que 

en esta sesión se tomen. 

 

Para el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, me permito dar lectura al orden 

del día para su aprobación: 
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PRIMERO        Lista de asistencia y verificación de quórum legal 

 

SEGUNDO Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día 

 

TERCERO Aprobación del Acta de la Tercera Sesión Ordinaria 

 

CUARTO Nombramiento y presentación del nuevo Secretario Técnico de la Comisión 

Edilicia  

 

QUINTO Asuntos varios 

 

SEXTO              Clausura de la sesión 

 

Se pone a su consideración el orden del día de esta sesión para su aprobación, por lo cual 

les pregunto si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión; quienes estén 

por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

 

APROBADO 

 

Para el desahogo del TERCER punto del orden del día, se pone a su consideración la 

aprobación del acta de la Tercera Sesión Ordinaria celebrada el pasado día trece de 

diciembre de dos mil veintiuno, la cual fue remitida vía correo electrónico para su revisión, 

razón por la cual se solicita la dispensa de su lectura y se les pregunta si tienen alguna 

observación al respecto. 

 

No habiendo ninguna observación, se pone a su consideración la dispensa de la lectura del 

acta y su correspondiente aprobación; quienes estén por la afirmativa, favor de levantar la 

mano.  

 

APROBADO 
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Para el desahogo CUARTO punto del orden del día y en uso de las atribuciones que me 

confiere el artículo ciento diez fracción quinta del Código de Gobierno Municipal de 

Guadalajara, tengo a bien informarles el nombramiento de Rodrigo Ulises Torres Real, 

como Secretario Técnico de esta Comisión, a quien me gustaría concederle el uso de la 

voz. 

 

SECRETARIO TÉCNICO RODRIGO ULISES TORRES REAL: Muchas gracias Presidenta, buenas 

tardes a todas y a todos. Es un honor formar parte de los trabajos que se realizan en esta 

comisión y con gusto poder aportar mi experiencia profesional y académica en beneficio 

de las personas con discapacidad, de los adultos mayores y en general de los grupos 

vulnerables de esta ciudad.  

 

Tuve la oportunidad de trabajar en el Gobierno Federal, particularmente en el DIF 

Nacional, como Jefe de Departamento de Información en Proyectos de Rehabilitación y 

posteriormente como Subdirector de Información Seguimiento de Proyectos.  

 

Desde la academia, abordé el concepto de desarrollo humano en mi tesis de Maestría. Es 

por ello que tengo plena certeza de que haré un buen trabajo desde este importante 

espacio. 

 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA: Muchas gracias Ulises y bienvenido, estoy 

segura que si harás un gran trabajo. 

 

Para el desahogo del QUINTO punto del orden del día, se les pregunta síndica, regidoras, si 

tienen asuntos varios por tratar. Ok, no habiendo ningún asunto que tratar, pasamos al 

último punto del orden del día que es el SEXTO que es la clausura. 

 

Siendo las diez horas con diez minutos, del día lunes treinta y uno de enero del año dos 

mil veintidós, declaro clausurada la cuarta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana. 

 

Muchas gracias por su asistencia y por su participación. Que tengan un excelente día.  
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Atentamente  

Guadalajara, Jalisco. A 31 de enero de 2022 

 

 

 

 

 

____________________________________________ 

REGIDORA ANA GABRIELA VELASCO GARCÍA  

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL 

HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

 

 

 

 

__________________________________ 

SÍNDICA KARINA ANAID HERMOSILLO 

RAMÍREZ 

VOCAL  

 

 

 

 

 

________________________________ 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 

VOCAL  

 

 

 

 

 

_________________________________ 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 

VOCAL  

 

 

 

 

 

___________________________________ 

REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA 

ÁVALOS 

VOCAL  

 

 

 


